

Vážení občania,

V rámci Programu rozvoja vidieka Slovenskej republiky požiadala obec Mengusovce o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na obnovu centra obce. Poskytovateľom podpory je Pôdohospodárska platobná agentúra, ktorá zabezpečuje v súlade so zákonom pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskeho spoločenstva. Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre našu obec bola podpísaná dňom 28. januára 2010. Výber prijímateľa (obce) bol založený na dodržaní stanovených kritérií pri predložení žiadosti začiatkom roku 2009 a na ich prísnom zhodnotení zo strany poskytovateľa.

Oficiálny názov tohto rozvojového programu je „Revitalizácia centra obce“ a pozostáva z dvoch stavebných objektov:

1. Rekonštrukcia budovy obecného úradu.
2. Terénne a sadové úpravy pred budovou obecného úradu.

Celková cena diela je 212 tis. EUR (6 387 tis. SK), pričom Pôdohospodárska platobná agentúra poskytne obci 151 tis. EUR (4 549 tis.SK). Tieto finančné prostriedky z PPA (151 tis. EUR) budú obci postupne refundované počas realizácie prác za prísneho dodržania zmluvných podmienok. Keďže obec nemá potrebné finančné krytie na realizáciu uvedeného programu, je zo strany obce nevyhnutné pristúpiť k prijatiu preklenovacieho úveru vo výške 151 tis. EUR na obdobie 1 roka, ktorý bude splatený z poskytnutého nenávratného finančného príspevku. Vzniknutý rozdiel medzi celkovou cenou diela a poskytnutým príspevkom vo výške 61 tis. EUR je potrebné vykryť prijatím dlhodobého investičného úveru, ktorý bude obec postupne splácať zo svojho rozpočtu v nasledujúcich rokoch. Podmienky prijatia úveru sú predmetom rokovania obce s peňažným ústavom, pričom definitívnemu prijatiu úveru bude podliehať jeho schválenie v obecnom zastupiteľstve.

Z hľadiska obce bude projekt „Revitalizácia centra obce“ jedným z najväčších v histórii našej obce. Preto aj poskytnutie nenávratného finančného príspevku z fondov Európskeho spoločenstva treba považovať za výraznú pomoc podieľajúcu sa na rozvoji a obnove našej obce.

Milan Vechter
sarosta obce